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Geſchäftskalender Notariate .die Großh

A. Im ganzen Kalenderjahr zu beliebiger Zeit

B. Vierteljährlich wiederkehrende Geſchäfte



Am 21. Febr
Mai, Auguſt

November

Am 21. März
20. Juni

21. Septeml
21. Dezember

Gegen Ende
der N
März
Sept. u

Am letzt. Werk
tag d. Monate

März, Juni
Sept. , Dez

Auf 31. März
30. Juni

30. September .

C.

Am 1. d. M.

Bis 2. d. M

BVis 4. d. M

Bis 5. d.

BVis 10. d. M

Anfangs d. M.

12

16

*

9

Wennim verfloſſene Vierte rBa
u. Schenkungsſteuer angeſetzt wurde de 1
ſammenſtellung an die Z. u. StDir. (G. u. VBl. 1902 S. 41
Vorlage der ſam llung betr. Berkehrsſte a
Zoll⸗ u. Steue Verk. ⸗Ge 0
VBl. 1902 S. 4
Umtauſch des Markenerlöſes bein
Finanzamt ( Hauptſteueramt ) l

Anweiſung der vo ich aus der Hand · enen
Porto- ꝛc. Koſten auf nanzamt. (G. u l. 1889 S. 240
6˙12 Abſ. 8. 1 8 18 Abſ ferner GKO. 8

Verzeichni r Gebührenanforderungen f. d
Vierteljahr anlegen
Sturz der Koſtenmarkenvorräte u. Geldbeſtände ſowie
Abſchluß der Darſtellung r Markenvorräte und der
Abrechnung. (Koſt MarkVorſchr . 88 9 1
Abſchluß d. Handkaſſenrechnung u. Vorlage a Dienſt

VBl. 1889S . 243, 8
7D7

vorſtand
ſchluß ſiehe hinten

(G. u 19.Pũ Jahresab

Allmonatlich wiederkehrende Geſchäfte .

. Anweiſung der Gebühren für Zuſtellung 1
gungen des verfloſſenen Monats . ( GKO. 8 325. ) Für
die vereinigten Stadtnotariate ſind iglich der 81
ſtellungsgebühren beſondere Beſtimmungen erlaſſen
Letzte Notariats -Gefällrolle abgeſchloſſen auf Ende
des verfl. Monats an die Gerichtskaſſe . (J66O0. 8 36
Letzte Grundbuchamts - Gefällrolle v. verfloſſenen Monat
an die Gerichtskaſſe . (J6O. 8§ 36
Anweiſung des geſtundeten Poſtportos , der Telegraphen
Telephon⸗ u. Expreßgutgebühren für den letzten Mon
auf das Finanzamt ( Hauptſteueran G5 88 10—13)

Zahlung muß ſpäteſtens am 10. d. M. erfolgt ſein
(G. u. VBl. 1908 S. 100. )
Abſchluß der Gefäll⸗Hauptüberſicht
der Gerichtskaſſe , dem Finanzamt ( Hau
der Zoll⸗ u. Steuerdir . ( J6O .8§3
Überſend . der im letzten Monat erled
dem Amtsgericht . ( NotRegoOrdg. §7 u. RPO. 8§ 1185. )
Nachlaßakten , die zur Kenntnisnahme des Vormundſch
Gerichts u. gleichzeitig zur Verwahrung abgehen, ſowie
alle Teſtamente u räge werden zweckmäßiger
weiſe alsbald einzeln nach der Geſchäftserledigung den
Amtsgericht überſandt .
Event . Vorlage der Rechnunger
büchern im verfloſſenen Monat

falls nicht vierteljährliche Vor
§ 1326 u. JMérlaß vom 11. 4. 13 Nr
Sämtliche Totenliſten müſſen eingegangen ſein, eventl
an Einſendung zu erinnern . ( RpOS. § 1421, AusfBeſt
des Bundesrats z. EStG. § 2 S. 18. )

iſ. Nachricht
utſteueramt

Akten u. Urkunder

ve

von Grund
ßh. Landgericht

( Grdbch DW
16183 . )
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t ſein

tachweiſune
1 G᷑r Kück n. ept zuſamme
1 5 1. (K VA

K ker 8 8 0 hner gegen Mark
1 Koſ

Ve 4 5 Koſt t r Ge
zäft fl Monat La cht. (GK&C

3 H 1 E 0 Rarke

im V tG G. u. VBl. 1 5. 447
B ſche Sſteuer

0 floſſ. Monat igeſetzt wurde, iſt Steuer
heb Ue 7 ſicht 8 7 anzamt zu über ſenden

8 8 0

Prüf d Be 5 Rechnung der Ortskranken⸗
Kaſſ 8 izleiper

Rack

Prüfi Monat
rſe anzeigen u. P

˖ eingetragenen
ebung AusfBeſt

R 14
1 J terk l gen 21 ortigener 1 3 en zu fertiger

n B betreff Totenliſte
R. v t ht mitzuteiler RPO

Erbſchaftsſteuerakt mit den ſtatiſt. Anſchreibungen und
tw handene n ſp Monat

Erled ine i
ich v u

Steu Nr
10 Abf

Grundbuchtagen
rmr

wenn kei
beamter beim Grur vam

Ende d. M. ) — GrdbchdW
D Verzeick ngen u. Behändigungen iſt
für den imenden anzulegen ( GKO. 8 32
Gefällrolle u. Gefällreg . ſind zuſchließen. ( J8O. 8 36

gsbuchs , ſowie
16. 11 K.

u. Expreßgutſtund
ichniſſes. ( GKO. 8

Koſtenmarkenerlös beim Handkaſſenrechner geg. Marken
( KoſtMarkVorſchr . 8 55.)



D. Auf beſtimmten Tag oder beſtimmte Zeit des Kalender

jahrs fallende einmalige Geſchäfte
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